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緑と 水色で かこわれている ところはそれぞれ、緑は よこの列

を、 水色は たての列を 足した 数です。

青の丸が ついているところは、ななめを 足した数です。

左の［例］では ３マスずつ 黒の太わくで かこわれています。これは、

それぞれの 太わくにかこわれている中の ３マスに「１、２、３」の数

字が １つずつ入る ということを 表しています。

太わくが　　　　　　の場合、中のマスの数は３つなので「１、２、３」

の数字が この太わくの中に １つずつ入ります。

　　　　　　の場合は、中のマスの数は４つなので「１、２、３、４」

の数字が この太わくの中に １つずつ入ります。

1 2 3

1 2 3 4

＜黒の太わくの意味＞
［例］

［例］

［例］

＜問題のしくみ＞

※この太わくの中に「１、２、３」以外の 数字が 入ることはありません。
※太わくの中の「１、２、３」の 並び方は 順不同です。

※太わくの中の「１、２、３、４」の 並び方は 順不同です。
※この太わくの中に「１、２、３、４」以外の 数字が 入ることはありません。

分かりやすくすると

６ 

７ 

７ 

５ 

６ 

５ ７ 

７ 

７ 

７ 

５ 

６ 

５ ７ ６ 
５ 

もんだい

れい

わ

あお

みどり みずいろ みどり れつ

みずいろ

くろ ふと い　み

ひだり

じ

ふと ば あい

ば あい なか かず

なか かず

すう じ

すう じ ふと なか はい

ふと なか

ふと なか

い がい すう じ はい

ふと なか なら じゅん ふ どうかた

ふと なか なら じゅん ふ どうかた

い がい すう じ はい

ふと なか はい

はい あらわ

ふと なか かず

れい れい くろ ふと

れつ た かず

まる た かず


